

# EKONOMICKÝ RESET A KVANTOVÝ FINANČNÍ SYSTÉM Gesara aneb co si pod tím představít?

- CZ24 News | 29. ledna 2022

O novém finančním systému se stále častěji hovoří v kontextu s proklamovaným Velkým resetem. Informace z této oblasti jsou velice sporé a kusé, málokdo skutečně ví, o co se přesně jedná. Ovšem půjde o jednu z nejzásadnějších změn ve fungování světové ekonomiky a o přechod na světovou digitální měnu. Pátrala jsem na internetu po nějakých informacích a něco jsem našla na italském alternativním webu s vynikajícími informacemi [databaseitalia.it](https://databaseitalia.it), překlad jejichž článku dnes přináším.

Došli jsme konečně na konec staré cesty a stojíme nyní na prahu nového zlatého věku, jak už to několikrát řekl prezident Trump, nebo si na jeho příchod budeme muset ještě nějakou dobu počkat?

Předpokládali jsme, že letos v srpnu kdy během světové konference ve Whirlpoolu prezident tímto způsobem promluvil a oznámil, že z bezpečnostních důvodů odjede. O několik týdnů později Trump tweetoval pouze čtyři jednoduchá slova Radujte se, funguje to (radujte se, funguje to!), aniž by jeho sledující asi správně chápali pravý význam jeho slov.



Ale pojďme nejprve objektivně analyzovat, co se ekonomicky relevantního v dnešní době děje. Mnoho velice dobře informovaných lidí po celém světě začalo nakupovat hlavně zlato a stříbro, například Warren Buffet, abychom jednoho z nich jmenovali konkrétně a to převážně jako bezpečné útočiště pro uložení peněz na pokrytí finanční krize přicházející po Covidu (ekonomické grafy ukazují silný vzestupný trend).

Petrodolar totiž již není aktivem, ale je dnes také značně zadlužen kvůli jeho inflaci, tedy obrovskému „vytištěnému“ množství, jehož přesná čísla a tedy celková dlužná částka ani není známa.

[Totéž ovšem platí třeba i pro italské státní dluhopisy s umístěním](#) a s negativním výnosem, za období, kdy by spread měl naopak raketově růst.

Unicredit zažil během dvou dnů (14. a 15. září) sérii výpadků, které způsobily nedostupnost hotových peněz a běžných účtů, podobné problémy řešili v Itálii také v bance Intesa San Paolo.

Vznikl [nový skandál s praním špinavých peněz](#) Velkými mezinárodními bankami, jako jsou HSBC, Barclays, Deutsche Bank (která [se také rozhodla zrušit četné pobočky](#)), Commerzbank, JP Morgan a mnoha dalšími.



Myslíte si, že jsou to všechno jen spolu nijak nesouvisející náhody?

V předchozích článcích na webu [databaseitalia.it](https://databaseitalia.it) jsme vám již poskytli důležité informace o nadcházejícím plánovaném světovém finančním resetu a to prostřednictvím tzv. kvantového finančního systému (QFS), který podle všeho již začal skutečně v srpnu fungovat. Ale pojďme si poprvé výlučně v Itálii rozebrat, co by mělo být, přestože v současnosti neexistují žádné oficiální zdroje k této věci, které by mohly veřejně a oficiálně potvrdit, o co ve skutečnosti jde, a to mimo jiné

i proto, že vzhledem k rozsahu celého projektu osobně nevěřím, že jsou mezi námi lidé, kteří by měli 100% zaručené informace.

## I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Podle našich studií a podle zvěstí získaných z různých zdrojů na internetu se zdá, že tentoi nový QFS (kvantový finanční systém) funguje prostřednictvím „mezibankovního mezinárodního (přeshraničního)platebního systému, nazvaného CIPS, což je vlastně soukromá síť spravovaná umělou inteligencí, tedy soukromá virtuální síť, která funguje prostřednictvím vlastní digitální měny ( nejedná se však o krypto měnu) zaručenou ovšem skutečnými zdroji (Aktivy) a umožní každé osobě provozovat bankovní systém na jakékoliv formě hardwaru (může to být počítač, chytrý telefon atd.) a navíc mít jasnou a transparentní integritu svých finančních operací a pohybů peněz z centrálních bank na účty jednotlivých příjemců fondů, pak tato zcela nová globální síť pro převod finančních aktiv, která plně nahradí současný dosavadní centralizovaný systém nebo Swift System, dokáže velice účinně blokovat jakoukoliv korupci a vnitřní manipulace v bankovním systému.

Swift doslova znamená „Společnost pro celosvětovou mezibankovní finanční telekomunikaci“. Je dnes globálním poskytovatelem bezpečných služeb pro zaslání finančních zpráv. Když mluvíme o „kódech SWIFT“, máme na mysli řadu standardních kódů používaných pro finanční telekomunikaci mezi jednotlivými bankami.

S novým QFS místo toho bude ovšem vše řízeno prostřednictvím směn této digitální měny garantované velmi specifickými zdroji (nebude se tedy jednat o pravou krypto měnu (jako je třeba Bitcoin), ale směny budou řízeny na platformě Ripple, což je systém převodu prostředků v reálném čase a Tokenů XRP) s rychlostí výpočtu okolo 3,5 bilionu snímků (nikoli bajtů) za sekundu, což umožňuje skutečnou autentizaci Gps mezi tím, kdo peníze posílá, a tím, kdo je přijímá. Umělá intelligence, která bude řídit celý tento proces převodu, dokáže velmi efektivně řídit globální síť během několika sekund, tak přiřadí digitální číslo každé jednotlivé fiat měně (euro, dolar atd.) držené světovým bankovním systémem, geolokalizuje ji v reálném čase, umožňující dosáhnout úrovně doslova nedotknutelné bezpečnosti obzvláště ohledně toho, kdo finanční prostředky odesílá a kdo je naopak přijímá.

Každá banka a každý běžný účet na světě bude mít již velice brzy tento nový systém a uživatel jej tak může spravovat přímo ze svého chytrého telefonu nebo počítače.

Burza spravovaná touto umělou inteligencí, tzv. Asset Chain Collection nebo ACC bude mít obecné distribuční účetnictví a tokeny v ní umožní okamžitou konverzi úpeněz stejné hodnoty (tedy zachování parity hodnoty mezi všemi měnami) pro nákup zboží a služeb. po celém světě.

Jakmile budou jednotlivé žetony vyraženy na základě množství zlata a stříbra drženého jako aktiva, nebudou se již dále razit žádné mince (Standardní zlato a stříbro / Míra) a bude to platit po celém světě.

Budou zde tedy materiálně existovat tzv. „Cips Coins“ s fyzickou hodnotou počítadla a se svým specifickým čárovým kódem, které budou v systému virtuálně duplikovány a sledovány.

Pokud tedy máme na běžném účtu 100 eur, měli bychom mít také 100 eur na QFS, který je sice již funkční, ale není plně funkční, dokud v něm nebudou zaneseny všechny kódy této nové světové měny založené na zlatě.

Nový finanční systém bude zcela bezpečný a zcela pod naší kontrolou a nikdo nebude mít přístup k našemu účtu nebo nebude moci zasahovat do naší likvidity, tak, jako to dnes dělají banky (Moderní Money Mechanics).

QFS by tak rázem ukončil veškerou korupci a hlavně veškeré praní špinavých peněz za bankovním systémem a výše uvedené příklady (HSBC, Barclays atd.) jsou toho ukázkovým příkladem, protože jakmile by byl spuštěn, automaticky by detekoval všechny pohyby vynucené privátními bankovními systémy, vhodnými pro praní špinavých peněz.

Satelitní komunikační systém, který zaručí nepřetržitý tok těchto bankovních a transakčních dat, bude chráněn US Space Force, což je mimochodem jeden z důvodů, proč jej prezident Trump vlastně vytvořil, když tato nová ozbrojená síla stojí stovky miliard dolarů [https://](https://www.ilsolare.com/art/trump-fonda-l-esercito-le-guerre-spaziali-ACWsd7?refresh_ce=1)

[http://www.ilsolare.com/art/trump-fonda-l-esercito-le-guerre-spaziali-ACWsd7?refresh\\_ce=1](https://www.ilsolare.com/art/trump-fonda-l-esercito-le-guerre-spaziali-ACWsd7?refresh_ce=1)

Sídlo QFS, jak prozrazují výše uvedené zdroje, by mělo být právě ve Switchi v Las Vegas <https://www.switch.com/> (foto) kde je postaveno to úplně největší a nejpokročilejší datové centrum v USA, které má sídlo rovněž v Tahoe Reno.

Aby bylo možné stanovit přesné množství peněz dostupných pro každou zemi, bude existovat vzorec, který přesně stanoví správnou hodnotu na základě aktiv každé země, takže kromě konkrétního množství drženého zlata a stříbra, které bude mít malý význam, tak tento finanční vzorec bude zahrnovat i velikost území jednotlivých zemí, jejich počet obyvatel a různé další parametry, které jsou v každém případě velmi důležitými aktivy.

Tento vzorec bude pak platit pro každý národ, aby umožnil tento Globální finanční reset, a už reálně existuje, co je důvod proč současný světový bankovní a finanční establishment již dvacet let zápasí ze všech sil o zablokování rozvoje tohoto systému.

Podle tohoto nového systému, jakmile bude v plném provozu, by již neměla existovat bankovní seigniorage ani pravomoc soukromých osob (centrálních bank) vydávat peníze na dluh (a to jak veřejný, tak i soukromý dluh), ani Ponziho schémata nebo jiné formy samofinancování. A o praní špinavých peněz včetně spekulativních finančních nástrojů prostřednictvím derivátů ani nemluvě..

V tomto novém idylickém bankovním světě by samozřejmě automaticky přestala například i směna peněz za nákup či prodej drog, protože finanční operace jsou transparentní a přímé, stejně jako korupce. Všechny národy, které se nepřipojily k GESARA nebo k zákonu o globální ekonomické bezpečnosti a obnově, což je soubor ekonomických reforem, které se v důsledku toho zdají být aktivovány, budou vynechány ze systému QFS a všech mezinárodních transakcí.

Jakmile bude tento nový finanční systém funkční, tak každá měna projde svým virtuálním resetem, který bude následovně obnoven a to do 60 dnů pomocí těchto nových metod.

Právě v tuto chvíli je údajně připraven ke spuštění přibližně v 97 ze 100 největších centrálních bank a přibližně 82 menších centrálních bankách, které budou postupně napojeny na 179 centrálních bank uvedených v rámci tzv. [BIS, což je Bank of International Settlements se sídlem v Basileji](#).

Zdroj: [www.databaseitalia.it](http://www.databaseitalia.it) / [myspulesvet.org](http://myspulesvet.org)

Překlad: Myšpule